3AJTAHUA
JUIsl TTPOBEJICHUSI BTOPOTO ATara pecnyOIMKaHCKON OJTMMITHAIbI
1o yueOHOMYy Tipeamery «MaremaTukay

IX kiaace
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1. Pemmte ypaBHEeHHE X" =9x+3

2. Haiimure Bce mapsl HaTypaldbHBIX 4YWCEl k W n TakuX, YTO
n’ +n*+n’+25 0?4258 0428 =2016

3. Ha cropone AC octpoyronsHOro tpeyronbHuka ABC kak Ha nuamerpe

MOCTPOEHA OKPYKHOCTh, mnepecekaromas ctoponsl AB u BC B Toukax K u L

coorBercTBeHHO. OTpe3ku AL u CK nepecekarorcs B Touke O. [lycts Touka P —

cepeauna orpe3ka BO. Haiigure ZKPL, ecan mmomazns tpeyronbhnka KBL
1

cocrariser 4 tiomaan TpeyronpHuka ABC.

4. ITats xomang A, B, C, D, E npoBenu Typuup no ¢pyroony. Kaxngas komanaa
ChITpaja CO BCEMHU OCTAJIbHBIMU MO OJHOMY pa3dy. MecTa, 3aHsAThIE KOMAaH/IaMH,
pacnpeaenuiuch B cienyromieMm nopsake: A, B, C, D, E. IIpu sTom KoiudecTBa
OYKOB Y KOMaH]I, 3aHSIBIIUX COCEIHUE MECTa, OTIIMYalOTCsl poBHO Ha 1. CKOJBKO
OYKOB HaOpana kaxnas komanga? I[lpuBectn mnpumep Takoro TypHupa. B
dbyTOone 3a moleay KOMaHJIE HAYUCISIEeTCs 3 Ouka, 3a HUYbIO — 1 OYKo, 3a
nopaxxeHue — 0 O4KOB.

5. lana tpeyronsHas nupamugaa. Ormerum 10 Todek: 4 BEpIIMHBI TUPAMUAIBI U 6
cepenuH ee pedep. MOKHO I B OTMEUYEHHBIE TOYKHU 3anmucaTh ducia 0, 1, 2, 3,
4,5, 6,7, 8,9 Tak, 4ToOBl CYMMBI YHCEJT Ha KaXKJIOM U3 IIECTH PeOep MUpaMUIbI
OBLIN OJIMHAKOBBIMU.

Ilonw3oBarbes KaJIBbKYJIAATOPOM HC pa3pCiacTcs



Maremaruka
IX kiaacc. Pemrenus.
Pernenust yvyamnmxcs MOryT OTJIMYATLCI OT aBTOPCKUX!

1. Pewuenue:
[TockonbKy ciaraembie B JIEBOM YacTH YPaBHEHHS HEOTPHUIATEIbHBI, TO TPUMEHUM K

. J >
JeBoii wacTn HepasencTBo Komm (4 T022vVab | pyg a,b=0 ):

Vx* —9x+3 +Lzz\/\/x2 “ox+3.B
Vx? =9x+3 Vx? =9x+3 -10.

; 25
Vx? —9x+3+—— >10
2
Urax, Vx©—9x+3 . (1)
[Ipeobpaszyem npaByto 4aCTh UCXOAHOTO YPaBHEHUS:
32 —4x+6=10-x2—4x—4 10— (x* +4x+4)=10—(x+2)* <10 _ @)

C yuerom (1) u (2) momydaeM, 4TO UCXOAHOE YPaBHEHHE PABHOCUIHLHO CUCTEME:!

| Vx? —9x+3 +L:10,

Vx? =9x+3
10— (x+2)* =10.
N3 Broporo ypaBHeHus mnoiydaeM x = —2. IIpoBepka moka3bpIBaeT, YTO 3TO 3HAUCHUE

YIIOBJIETBOPSIET IEPBOMY YPABHEHUIO.
Omeem: 2.

2. Pewuenue:
Brimoaum npeobpazoBaHus:

n (0% +n+1)+ 25 (2% +n+1)=2016
(% +n+1)n* +2%)=2016

5 A2 2 _
Bamernm, uto 2016=2"-3"-7  Jlanee, * *" tl=n(n+D)+1 yyepo n(n+1) IPEICTABIISET
co0OM MpOU3BENEHNUE JBYX MOCIEN0BATENBHBIX HATYPAILHBIX YHCEN, OQHO M3 KOTOPHIX OyIeT

yeTHBIM. [103TOMy YHCIIO n(n+1) n(n+1)+1

HaTypaJbHOM H.
Uucno 2016 umeer cnenyronme HedeTHele aenurtenu: 1, 3, 7, 9, 21 u 63. 3ameTum Takxke,

— YC€THOC, a 4YHUCJIO0 — HCUCTHOC IIpH JIFOOOM

3 Ak
uro umcno ” +2°  JOmKHO OBIT YETHHIM (B HPOTHBHOM CIIydae NPOU3BEICHHE IBYX
HEYETHBIX YHCEN JacT HedeTHoe 4ucio). [lomydyaem, 4To # JOMKHO OBITH YHCIO YETHBIM.
PaccMmoTpuMm cnenyromue cirydau.

2 —

1) " +n+1=1yro He BHIMONHACTCSA HU IPU KAKOM HATYPATLHOM 71.
2 _

2) n”+n+1=3 orkyna n=1 — HeueTHoeE.

3) n2 +n+l1=7 , OTKyZ[a n:2) u 23 + 2K =2016:7 =288 , 2K =280 . OI[HaKO HUKaKasa
HaTypajbHas CTENeHb ABOMKHU He naet 280.

2 —
4) n” +n+1=9 410 HEeBO3MOXKHO IIPH HATYPATBHEIX 7.

peuienue: n=4, k=5.

2 —
6) n° +n+1=63 yro HEBO3MOXKHO NPH HATYPANBHBIX 7.
Omeem: n=4, k=5.



3.Pewenue:

[Tockonpky ymbl ALC u AKC BNHCaHHBIE M ONUPAIOIIMECS HA
IUaMeTp, TO

ZLALC=ZAKC=90°, te. AL u CK — BBICOTBI TpEyrojbHHUKA
ABC.

Tak kak TpeyronbHUK ABC — 0CTpOYyrojbHBIM, TO TPEYTrOJbHUKH
LBK u ABC nonoOHbl ¢ ko3dduirieHToM mnofao0usi, paBHbIM

S
AKBL _ o<’ B
cosB. T.e. Saupc
S 1 1 1
SAK—BL:Z cos’B=— cosB=—
Ho 1o ycnoBuio *a45¢ , T.C. 4 2 rte. ZB=60°.

Paccmorpum dethipexyronbink KBLO. Tak kak ZBKO+ZBLO=90°+90°=180°, To 0K0JIO
9TOr0 YETHIPEXYTOJbHUKA MOXKHO OIHMCaTh OKpPYKHOCTb. [IpmueMm, orpe3zok BO — Oymer
auameTpoMm 31oi okpyxuoctu (£BKO=90°), a ero cepeanta TouKa SBISCTCS IIEHTPOM ITOH
okpyxHoct. Wrtak, ZKBL sBnsercs BnucaHHbiM, a ZKPL — COOTBETCTBYIOIIUM EMY
nentpansueiM. Torma £ KPL=2 ZKBL=120°.

Omeem: 120°.

4. Pewuenue:

24 10
Bcero Ha TypHHUpE OBUIO CBITPAHO 2 MaTudel. B kaxxoii urpe pasbIrpelBasioch 2 o4Ka
(ecnu urpa 3aKOHYMIIACH BHUYBIO) WM 3 OdYKa (€CIM MIrpa 3aBeplIniiachk MOOEI0N OIHON U3
koMaH[). TakuM 00pa3oM, cymMMa OYKOB, HAOPAHHBIX KOMaHJaMH, HaXOAUTCS B IPEJENax OT
20 mo 30. Ilycte xomannma E nHabpana n oukoB, Ttorga komanael D, C, B, A wnaGpamu
COOTBETCTBEHHO n+1, nt2, n+3 u n+4 ouka. Cymma oukoB paBHa Sn+10.
Ota cymma aomkHa ObITh Oosblie 20 (Bce Urpbl HE MOIVIM 3aKOHUYHMTHCS BHUYBIO, HHAYE BCE
KOMaHJbl HaOpajiu Obl MOPOBHY OYKOB), HO MeHblue 30 (eciu Bce Urphl 3aKOHYMIIKCH
no0Oe0i OTHOM M3 KOMaH]I, TO KOJIMYECTBO OYKOB y KakJI0M KOMaHJbl ObUIO OBl KpaTHO 3,
YTO MPOTUBOPEUYUT YCIOBHUIO).
Nmeem: 20<5n+10<30  orkyna 2<7<4 . Te. n=3. Urak, xoMaugsl A, B, C, D u E
HaOpaJu COOTBETCTBEHHO 7, 6, 5, 4, 3 ouka. Huke mpuBeeH npuMep TaKoro TypHHUpPA:

O4koB
A *¥*¥*| 0 3 1 7
B| 3 |***]| 1 1 1
Cl 0 ] | ***] 3 1 5
D[ 0 1 kE* 3 4
E| 1 1 1 0 | *** 3
5. Pewenue:

[Ipeanonoxum, 4To MOKHO B OTMEUEHHBIE TOUKHU 3anucaTts uucna 0, 1, 2,3,4,5,6, 7,
8, 9 Tak, yTOOBI CYMMBI YHCEJ HA KaXKJIOM U3 MIECTH pedep mupaMubl ObUTH OJIMHAKOBBIMH.
[TycTh B BeplIMHAX MUpaMUIbI 3alIUCaHbl YUCIA @, b, ¢, d, a B cepeiuHax pedep — u, v, w, X,
¥, z. BeruucnuMm cymmy 4dmcesl Ha KaKJIOM W3 HIECTH pedep U HaiineM ux olmryto cymmy. C
OJTHOW CTOPOHBI, B CHITY MPEATIONIOKEHHUS, 3Ta CyMMa JenuTcs Ha 6. C Apyroil CTOPOHBI, ATa
CyMMa paBHa:



3a+b+c+d)+(u+v+wr+x+y+z)=2(a+b+c+d)+(a+b+c+d+u+v+w+x+y+z)
Tak kak 0+1+2+3+4+5+6+7+8+9=45 He nmenutcsa Ha 6, TO U BCA CymMMa HE JIENIUTCS Ha 6.
[Tonmyunnu mpoTuBOopedre. DTO JOKa3bIBA€T TO, YTO IPEANOIOKEHHE HEBEPHO M 4YMCIIA

pPacCcTaBUTh HENb3S.
Omeem: nenv3a



